11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 17.12.2019 10:05:57

dopmupoBaHus 3aKiI09eHust Bpaua: 20.12.2019 21:25:22

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/303681/answer/303711




3mpaBcTByHTe! 3aiepKKa 3IKyIAIUM ObIBaeT, B UUCIe APYTUX IPUYUH, U OT IIOHUXKEHHON
YYBCTBUTEJILHOCTH T'OJIOBKY TI0JIOBOTO YJieHa, TaKXkKe MPUUYNHONW MOTYT OBITh TPOOIEMEI C
II03BOHOYHUKOM, C CHCTEMOM KPOBETBOPEHUS. /1 YTOUHEHUS CUTyallud Heo0X0OUMO 00PaTUThCS K
Bpauyy OYHO, ¥ BBITOJIHUTE PSII 1a00paTOPHBIX M MHCTPYMEHTAJIbHBIX UCCIeOBaHUM. Ynauu!



